
https://www.metaforespress.gr

Παραμένει γ.γ. Ιδιωτικών Επενδύσεων και ΣΔΙΤ ο
Ν. Μαντζούφας. ΓΓ Βιομηχανίας ο Π. Καλλίρης

2019/07/16 18:12 στην κατηγορία LOGISTICS

Γνώριμα πρόσωπα του κλάδου απαρτίζουν τη σύνθεση των 28 γενικών και ειδικών
γραμματέων της νέας κυβέρνησης.

Ειδικότερα, γενικός γραμματέας Ιδιωτικών Επενδύσεων και ΣΔΙΤ στο υπουργείο
Ανάπτυξης και Επενδύσεων ο Νίκος Μαντζούφας, ενώ τη θέση του γενικού γραμματέα
Βιομηχανίας του υπουργείου αναλαμβάνει ο Πελοπίδας Καλλίρης.

Το CV του κ. Μαντζούφα

Ο Νίκος Μαντζούφας είναι Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός του Πανεπιστημίου
Πατρών και κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος Διοίκησης Επιχειρήσεων (ΜΒΑ).

Επαγγελματικά έχει δραστηριοποιηθεί στον ιδιωτικό τομέα, σε διεθνή τραπεζικό
όμιλο στον τομέα της επενδυτικής τραπεζικής και την τελευταία πενταετία σε διεθνή
ελεγκτική εταιρεία ως επικεφαλής του τομέα project finance.

Έχει συμμετάσχει ως χρηματοοικονομικός σύμβουλος σε σημαντικό αριθμό έργων
μετοχοποιήσεων /ιδιωτικοποιήσεων και Συμπράξεων Δημόσιου-Ιδιωτικού Τομέα στην
Ελλάδα τα τελευταία 10 χρόνια, καθώς και στην ομάδα εργασίας του Τ.Ε.Ε. για τις
ΣΔΙΤ.

Το CV του κ. Καλλίρη

Ο Πελοπίδας Καλλίρης σπούδασε στο τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων
του Πανεπιστημίου Πειραιά.

Επί σειρά ετών, εργάστηκε ως Οικονομολόγος στον ιδιωτικό τομέα. Από το 1989 έως
το 2004, εργάστηκε στην Ολυμπιακή Αεροπορία, ενώ αργότερα διετέλεσε διευθύνων
σύμβουλος στο Ινστιτούτο Επαγγελματικής Κατάρτισης & Επιμόρφωσης του
Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας και αντιπρόεδρος του διοικητικού
συμβουλίου του Οργανισμού Εργατικής Εστίας.

Το 2004 ορίστηκε πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος του Οργανισμού Διεξαγωγής
Ιπποδρομιών Ελλάδας (Ο.Δ.Ι.Ε.), όπου παρέμεινε για δύο χρόνια.



Το 2006 ανέλαβε επικεφαλής της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικού Σχεδιασμού και
Υποστήριξης του υπουργείου Εθνικής Άμυνας. Από το 2005 είναι μέλος της Κεντρικής
Διοίκησης του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας, ενώ το Μάιο του 2008
εξελέγη πρόεδρος του διοικητικού συμβουλίου στο οποίο επανεξελέγη το 2011.

Τον Ιούλιο του 2012 ορίστηκε γενικός γραμματέας του υπουργείου Υγείας. Από το
2014 υπηρετεί την Τοπική Αυτοδιοίκηση από τη θέση του αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Κορινθίας.


